

“绿树阳光 祈福中华”周口市援疆援藏公益捐书活动正在进行

首批幸运“爱心小天使”评选活动开始

大家来给奉献爱心的小朋友点赞投票吧



□晚报记者 张燕

本报讯 在“绿树阳光 祈福中华”周口市援疆援藏公益捐书活动中,我市很多小朋友毫不吝啬地把自己喜爱的图书捐了出来,如

此爱心之举值得表扬。昨日,周口晚报记者获悉,即日起,活动组委会将进行首批由周口碧桂园冠名的幸运“爱心小天使”评选活动,请广大市民登录周口晚报官方微信平台为这些捐书的小朋友点赞投票,投票时间截止到2月27日。

在捐书过程中,每位捐书的小朋友都得到一枚由活动组委会颁发的“爱心小天使”徽章以及“爱心小天使”证书。家长可以打开本报官方微信平台,上传孩子捐书时的照片,并填写孩子的姓名以及家长手机号,参与幸运“爱心小天使”评选活动。

昨日,周口晚报记者在本报官方微信平台的活动报名页面看到了一张张可爱的笑脸。据统计,截至昨日16时,参选小朋友已有1134人,访问量达到了3万多。

根据活动组委会的安排,即日起,首批

幸运“爱心小天使”评选活动启动,市民可登录本报官方微信平台参与投票。投票结束后,活动组委会将根据投票结果选出前99名幸运“爱心小天使”。

参加本次评选活动的小朋友均有精美礼品相送,前99名幸运“爱心小天使”将获得更多数量的礼品,最大奖项为一架钢琴。

需要提醒的是,参选小朋友不可使用多个帐号重复报名,如发现有重复报名者,活动组委会将只保留一个。另外,上传的照片中不能出现两个或两个以上参选小朋友,否则将视为其中一人参赛,按一个名额颁发礼品。投票的市民每人每天可以投两票,只能分别投给不同的两位小朋友。

没有参加成首批幸运“爱心小天使”评选活动的小朋友不要懊恼,还有下次评选机会。



扫二维码,关注周口晚报官方微信平台,进入“爱心小天使”栏目,为奉献爱心的小朋友点赞投票。

我买菜来你选衣 高高兴兴过大年

□晚报记者 彭慧 通讯员 刘军霞

“现在过年,买菜买肉都方便,超市里要啥有啥。你瞧这萝卜多水灵!”1月18日,市区七一路原荷花市场北门附近,68岁的环卫工郭百启和老伴冯素英指着刚买的萝卜对周口晚报记者说。

他俩都是该路段的环卫工。趁着中午交接班,老两口分了工:郭百启到市场上备年货,冯素英给孙子准备过年穿的新衣服。

“今天打算先买些蔬菜,赶明儿再多割些肉,给孙子改善改善生活。”12时许,郭百启和同事宋召松、吕方振一道逛起了菜市场。看着琳琅满目的蔬菜瓜果,他边挑边说:“俺们平时工作忙,孙子放学就在亲戚家吃饭。俺和老伴寻思着,快过年了,得给孙子多买点好吃好喝的,高高兴兴过个年。”

郭百启家住商水县城关镇,他和冯素英都是川汇区爱卫办的普通环卫工。为了工作

方便,老两口负责清扫同一个路段,一个上早班,一个上晚班。由于路远,老两口每天凌晨四点不到就起床赶到负责路段清扫。

“现在有工作,手头就有了余钱,能多给孙子买点东西了。”郭百启说,“这不,离过年还有好几天呢,老伴就开始交代我买这菜买那菜,她去给孙子挑选过年穿的衣服。”

“政府和大家都挺照顾我们,前天还有热心人捐助,我领到了一身新棉袄。”对于现在的生活状态,郭百启相当满意。



临近春节,中心城区加大“拆违”力度

本周,东新区已拆30处“两违”

□晚报记者 彭慧 实习生 韩婷
通讯员 苗露雯

本报讯 春节是外出务工人员的返乡高峰期,也是“两违”偷建、抢建的高发期。为防止春节期间违法建设反弹,1月26日,东新区城市管理中心联手文昌、搬口办事处,出动200余名执法人员,与违法建设方几经周旋后,依法强制拆除了搬口办事处辖区内的5处“两违”。据了解,本周截至目前,东新区已拆除30处“两违”。

1月26日8时许,周口晚报记者跟随城管执法人员来到第一处“拆违”现场——王祖庙村。11时许,一切“拆违”工作准备就绪。伴随着大型挖掘机“轰隆隆”的声响,一座刚显露雏形的两层违建楼房被推倒。据了解,

该房主无视城管部门下达的限期自拆通知,仍继续占用公共用地,自建新房。

随后,城管执法人员又相继来到李楼村和贺桥北,拆除了分布在这两地的4处违规建筑。

据统计,本周“拆违”活动开始以来,短短几天,东新区辖区内共有30处“两违”被依法强制拆除,其中文昌办事处9处,搬口办事处13处,许湾乡8处,拆除面积12800平方米。

东新区城市管理中心相关负责人介绍,春节临近,一些人抱着侥幸心理顶风违法建设。根据市政府要求,春节前夕,中心城区将继续加大对违法违规建筑的拆除力度,进一步整顿市容市貌,让城市更好地迎接新年。

